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 Розглянуто роль та застосування інформаційних технологій у сучасній освіті. Проведено аналіз 

переваг та недоліків використання дистанційного навчання для підготовки та здобуття відповідного фаху. 
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Інформаційні технології все більше захоплюють наше життя. Замовлення їжі, таксі, 

побутових товарів та навіть питної води – міцно осіли в наших смартфонах. Завдяки 

інформаційним технологіям зараз працюють цілі заводи, літають гелікоптери та 

проектуються будинки. 

Не оминула інформатизація й освіту. Використання мультимедійних дошок, 

планшетів, комп’ютерних класів безперечно вплинули на освітній процес. Однак на це 

потрібно дивитись значно глибше. 

Якщо говорити про Україну, часто ми бачимо як навчальні заклади обладнують 

мультимедійним обладнанням, новими комп’ютерними класами, планшетами. 

Але чи дає це можливість максимально ефективно використовувати технології в 

освіті та отримувати необхідні для сучасного розвинутого світу навички та уміння?   

У сучасному світі активно розвивається система дистанційного навчання в самих 

різних галузях освіти. Тепер вже не є проблемою отримання повноцінної освіти практично 

в будь-якій галузі, дистанційно в умовах браку часу. Але, як будь-яке інше навчання, воно 

має як позитивні, так і негативні сторони. 

Зручність і переваги дистанційного навчання перед іншими формами навчання. 

Можливість навчатися в будь-який час. Студент, який навчається дистанційно, може 

самостійно вирішувати, коли і скільки часу протягом семестру йому приділяти на 

вивчення матеріалу. Він будує для себе індивідуальний графік навчання. Деякі освітні 

установи надають своїм студентам можливість відкладати навчання на тривалий термін і 

повертатися до нього без необхідності знову оплачувати освітні послуги. 

Можливість навчатися в своєму темпі. Студентам при дистанційному навчанні не 

потрібно турбуватися про те, що вони відстануть від своїх однокурсників. Завжди можна 

повернутися до вивчення більш складних питань, кілька разів подивитися відео-лекції, 

перечитати переписку з викладачем для успішного проходження проміжних і підсумкових 

атестацій. 

Можливість навчатися в будь-якому місці. Студенти можуть вчитися, не виходячи з 

дому чи офісу, перебуваючи в будь-якій точці світу. Щоб приступити до навчання, 

необхідно мати комп'ютер з доступом в Інтернет. Відсутність необхідності щодня 

відвідувати навчальний заклад – безсумнівний плюс для людей з обмеженими 

можливостями здоров'я, для проживаючих в важкодоступних місцевостях, які відбувають 

покарання в місцях позбавлення волі, батьків з маленькими дітьми. 

Мобільність. Зв'язок з викладачами, репетиторами здійснюється різними способами: 

як on-line, так і off-line. Проконсультуватися за допомогою електронної пошти іноді 

ефективніше і швидше, ніж призначити особисту зустріч при очному або заочному 

навчанні. 



Навчання в спокійній обстановці. Проміжна атестація студентів дистанційних курсів 

проходить в формі on-line тестів. Тому у студентів менше приводів для хвилювання перед 

зустріччю з викладачами на заліках та іспитах. Виключається можливість суб'єктивної 

оцінки: на систему, яка перевіряє правильність відповідей на питання тесту, не вплине 

успішність студента з інших предметів, його суспільний статус і інші фактори. 

Зручність для викладача. Вчителі, репетитори, викладачі, що займаються 

педагогічною діяльністю дистанційно, можуть приділяти увагу більшій кількості учнів і 

працювати, перебуваючи, наприклад, в декретній відпустці. 

Індивідуальний підхід. При традиційному навчанні викладачеві досить важко 

приділити необхідну кількість уваги всім студентам групи, підлаштуватися під темп 

роботи кожного. Використання дистанційних технологій підходить для організації 

індивідуального підходу. Студент сам вибирає собі темп навчання, він може оперативно 

отримати у тьютора відповіді на всі запитання. 

Але, зрозуміло, поряд з перевагами дистанційне навчання має і недоліки. 

  Необхідна сильна мотивація. Практично весь навчальний матеріал студент-

дистанційник освоює самостійно. Це вимагає достатньої сили волі, відповідальності і 

самоконтролю. Швидше за все, ніхто його підганяти чи заохочувати до навчання не стане. 

Підтримувати потрібний темп навчання без контролю з боку вдається не всім. 

  Нестача практичних вмінь та навичок. Досить проблемно якісно організувати 

дистанційне навчання за напрямами підготовки та спеціальностями, на яких передбачена 

велика кількість практичних занять. 

  Дистанційна освіта не підходить для розвитку комунікабельності. При 

дистанційному навчанні особистий контакт студентів один з одним і з викладачами 

мінімальний, а то і цілком відсутній. Тому така форма навчання не підходить для розвитку 

комунікабельності, впевненості, навичок роботи у команді. 

У зв’язку із теперішньою ситуацією у країні дистанційне навчання має великі 

перспективи, тому що виправдовує себе і є дійсно зручним. Дана форма навчання 

інноваційна, але вже зараз дистанційне навчання набуває своїх послідовників. Система 

дистанційного навчання побудована з урахуванням всіх тонкощів і нюансів, щоб 

забезпечити максимальну ефективність і користь навчання і в той же час, забезпечити 

зручність її використання. 
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